

推进学科建设精细化管理 建设高质量区域医疗中心

2019-04-01原文

为进一步贯彻落实市委市政府、市卫生健康委员会对医院打造区域医疗中心的战略部署要求，以学科建设精细化管理推动医院高质量发展，2019年3月27日医院在学术厅正式召开了重点学科（专科）建设工作会。院领导班子成员、省市级重点专科学科带头人、院副护士长以上中层干部约100人参会，会议由兰玉平副院长主持召开，主要包含了“2018年度重点学科（专科）建设情况汇报”、“省市级重点专科建设情况PPT汇报”、“院长徐文豪总结发言”三项议程。





回顾2018年，医院以《攀枝花市中心医院第十三个五年发展规划》（2017-2020年）为政策指引持续推进学科建设各项工作。

一是稳步推进学科及专科申报工作，截止2018年12月31日，共计成功申报了13个省级医学重点专科（实际覆盖科室20个），20个市级医学重点专科（实际覆盖科室27个），全院重点专科占比80%，积极发挥了医院区域引领作用；二是四

川省医学重点学科（专科）科技影响力评价工作开展顺利，骨科获得全省综合排名第13名次、心脏中心获得全省综合排名第20名次；三是多学科协作诊疗模式创新开展。卒中中心、胸痛中心、颅底多学科诊疗中心、肺结节诊疗中心、儿童区域医疗中心、睡眠中心等相关工作均稳步推进。四是科研、教学、人才、设备引进工作推进有力。2018年引进研究生13人，博士1人；启动高级别科研孵化项目，申报完成引智项目共2项；举办国家级继教项目1项，开展基层学习班培训项目1项；按期推进达芬奇机器人、能谱CT采购流程。

下一步，医院将进一步加强组织领导及政策配套措施，推动学科（专科）建设精细化管理；推进5个培育学科（骨科、神经疾病中心、心脏中心、普外科、影像中心）创建省级医学重点学科及国家级临床重点专科；发挥院士工作站的引领性作用；深入运用多学科诊疗模式（MDT）高水平建设各级各类诊疗中心。

~~~~

~~~~

~~~~

~~~~









随后，医院省级、市级重点专科相关科室负责人兼学科带头人运用多媒体设备，对标各级重点学科及专科评审标准，就学科及专科建设情况、存在困难及下一步规划进行了现场汇报，为全院提供了共同学习交流的平台；医院根据汇报结果进行梳理汇总。



最后，院长徐文豪做了总结发言：重点学科打造既可提升医务人员的医疗技术水平，又可充分发挥重点学科龙头作用，带动全院的医疗质量和服务水平再上新

台阶，更重要的是，重点学科打造是落实省卫生健康委高质量发展要求的重要抓手，是打造区域医疗卫生高地的必要推手。

他强调：一是要提高认识强化学科建设。要充分认识到重点学科建设的重要意义，以及当前我院加强学科建设的必要性和紧迫性；二是正视问题推进学科建设。全院上下要凝心聚力，梳理思路、认真思考，坚持以问题为导向，充分发挥集体智慧，为学科建设添砖加瓦，为医院高质量发展提供学科支撑，奋力助推区域医疗卫生高地建设。

供稿：医务科

编辑：院党办



精选留言

暂无...